

వైద్యుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి వైద్య ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు జీవివి ప్రసాద్ డిమాండ్



అక్షర విజేత, దేవరపల్లి
 తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం నల్లజర్ల మండలం లో గ్రామీణ ప్రాంత ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో పనిచేస్తున్న వైద్యాధికారులు గత 10 రోజులుగా చేస్తున్న సమ్మెను విరమించారు. ఈ సందర్భంగా తూర్పుగోదావరి జిల్లా నల్లజర్ల పీ.హెచ్.సీ వైద్యాధికారులు డాక్టర్ తెలంగాణధారావు, డాక్టర్ సిరాజ్ ఉద్దీన్ మాట్లాడుతూ, తమకు సంబంధించిన కొన్ని డిమాండ్ తో అత్యవసర పరిస్థితుల్లో సమ్మెకు దిగామన్నారు. ప్రభుత్వం



కొన్ని డిమాండ్లు మాత్రమే అంగీకరించినప్పటికీ, ప్రజారోగ్యాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని తమ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు సమ్మె విరమించామన్నారు. ప్రభుత్వ పీ.హెచ్.సీ వైద్యులు చేసిన సమ్మెకు ఆంధ్రప్రదేశ్ వైద్య ఉద్యోగులు సంఘం సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించిందిని, ప్రభుత్వం కూడా ప్రజారోగ్యాన్ని కాపాడే పీ.హెచ్.సీ వైద్యుల సమస్యల పట్ల సహృదయంతో అర్థం చేసుకొని పూర్తి స్థాయిలో సమస్యలన్నీ పరిష్కరించాలని వైద్య ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు జీ.వీ.వీ.ప్రసాద్ కోరారు.

సమైక్యతతో ముందుకు సాగడం ద్వారా వ్యవస్థ మరింత పురోభివృద్ధి సాధ్యం బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా సీనియర్ బ్రాంచ్ మేనేజర్ సురేంద్రకుమార్

అక్షర విజేత, దేవరపల్లి
 దేవరపల్లి మండలం బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా యర్నూడెం శాఖ ఆధ్వర్యంలో జిల్లాగ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థలో విధులు నిర్వహించి విశిష్టసేవలు అందించి చాగల్లు బదిలీ అయిన దేవరపల్లి అసిస్టెంట్ ప్రాజెక్టు మేనేజర్ ఈడూరి శ్రీనివాస్ కమ్యూనిటీ కోఆర్డినేటర్లకు ఆత్మీయ వీడ్కోలు సభ ఏర్పాటు చేసి వారికి సత్కారం చేసారు. ఈ సందర్భంగా బ్యాంక్ మేనేజర్ గుడివాడ సురేంద్ర కుమార్ నాయుడు మాట్లాడుతూ బడుగు బలహీన వర్గాలకు ద్వారా సంఘాల ద్వారా ఆర్థిక స్వావలంబన కల్పించడానికి స్వయం ఉపాధితో తమకర్షి సామర్థ్యాలు నిరూపించుకుని ప్రగతి సాధించే దిశగా తోడ్పాటు అందించే బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా సేవలకు ప్రభుత్వ అధికారిగా బాధ్యతల అమలులోనూ లబ్ధిదారుల సంక్షేమానికి వ్యవస్థల సమన్వయానికి ఈడూరి శ్రీనివాస్ చిత్తశుద్ధితో ఆదర్శవంతంగా విశిష్ట సేవలు అందించారని సురేంద్ర



అన్నారు. సన్మాన గ్రహీతలు కమ్యూనిటీ కోఆర్డినేటర్లు రాధామూర్తి వెంకటరమణ జామయ్య రమాదేవి బ్యాంక్ జాయింట్ మేనేజర్ ప్రవీణ్ కుమార్ బ్యాంక్ అధికారులు రామన్ నాగేంద్ర కుమార్ సమీర్ రామకృష్ణ రాజశ్రీ పోసినబాబు ద్వారా యానిమేటర్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

దేవరపల్లి సాసైటీ. ఈ ఏడాది నికర లాభం 44,54,42057 రూపాయలు పర్సన్ ఇంచార్జ్ కె ఉషారాణి

అక్షర విజేత, దేవరపల్లి
 గోపాలపురం నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలం దేవరపల్లి ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార పరిషత్ సంఘం సర్వసభ్య సమావేశం శుక్రవారం నాడు సాసైటీ భవనం నందు జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి సాసైటీ అఫీషియల్ పర్సన్ ఇంచార్జ్ కె ఉషారాణి అధ్యక్షతన జరిగింది. సంఘ కార్యదర్శి కల్లూరి సత్య శ్రీనివాస్ శర్మ 2023. 2024 వార్షిక నివేదికను సంఘ సభ్యులకు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా చేయబడిన ఇతరపరిధాన్యవ్యాపారముల వివరాలుకొనుగోలు మార్చి నెలలో రబీ: 63,19,384/-ప్రస్తుతం సంఘం ద్వారా సభ్యులకు అందించుచున్న సేవలు, సదుపాయములు: సంఘం ద్వారా రైతులకు అవసరమైన స్వల్పకాలిక, దీర్ఘకాలిక అప్పులు, బంగారు నగలహామీపై అప్పులను మరియు సాగాకు బ్యారనుపై టై ఆఫ్ అప్పులు ఇచ్చుచున్నాము. రైతులకు అవసరమైన ఎరువులు విత్తనాలు మరియు నిత్యావసర వస్తువులను సరసమైన ధరలకు అందించుచున్నాము. ప్రతి సం.ము నవంబరు 14 వ తేదీన బాలల దినోత్సవము మరియు సహకారవారోత్సవముల సందర్భంగా సంఘ పరిధిలోని గ్రామాలలో గల డిగ్రీ మరియు ఇంటరు మరియు 5 వ తరగతి ప్రథమ శ్రేణిలో ఉత్తీర్ణులైన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు బాహుమతులను అందిస్తున్నామన్నారు. గ్రామస్తులకు శుద్ధి చేయబడిన మంచినీటిని అతి తక్కువ ధరకు పంపిణీ పంపిణీ చేస్తున్నామని తెలియజేశారు. సంఘం ద్వారా బియ్యం విక్రయ కేంద్రం ప్రారంభించి ప్రముఖ బ్రాండ్ బియ్యం సరియైనతూకం, సరసమైన ధరకు సరఫరా చేయుచున్నాము. సంఘ అభివృద్ధికి సహకరించుచున్న రైతు సోదరులకు, సహకారశాఖ, వ్యవసాయభాధికారులకు, డి.సి.సి.బ్యాంకు చైర్మన్ మరియు బ్యాంకు అధికారులకు, యర్నూడెం డి.సి.సి.బి. బ్రాంచి సిబ్బంది, సంఘ సిబ్బందికి, సాసైటీ అఫీషియల్ పర్సన్ ఇంచార్జ్ కె ఉషారాణి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సాసైటీ చైర్ పర్సన్ కవల శ్రీనివాస్, కరుటూరి శ్రీనివాస్, కొండపల్లి దొరయ్య, సుంకర సుబ్రహ్మణ్యం, కవల బాబారావు, సంఘ సభ్యులు, రైతులు సాసైటీ సిబ్బంది గుడ్ల వెంకటేశ్వరరావు, పసుపులేటి రాధాకృష్ణ, శ్రీనివాస్, రమేష్ మణికంఠ తదితర సిబ్బంది సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



సాధికారత సాధిస్తేనే. ముందుకు వెళ్తాం జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ ఈబీదేవి

అక్షర విజేత రాయదుర్గం ప్రతినిధి
 పట్టణంలోని శుక్రవారం కస్తూర్బా గాంధీ జూనియర్ కళాశాలలో మహిళకు పురోగతి చదువుల్లో రాణించి ఆర్థిక సాధికారత సాధించినప్పుడే మహిళా ప్రగతి సాధ్యమవుతుంది అన్నారు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ ఈబీదేవి పేర్కొన్నారు. జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ ఈబీదేవి బీబీ బచావ్ బీబీ పదావ్ బాల్య వివాహాల అనర్థాలు పి సిపిఎన్ డిటి చట్టం గురించి విద్యార్థులతో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కిశోర బాలిక వయసు నుండి కూడా ఆరోగ్య అలవాట్లతో ముందుకు పోవాలని బాలికల పట్ల జరుగుతున్న వివక్ష పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని తెలిపారు 18 ఏళ్ల వయసు తర్వాత సొంత కాళ్ళ మీద నిలబడి అసంతరం వివాహం గురించి ఆలోచించాలని కోరారు లైంగిక దాడులు ఏమాత్రం జరిగిన ఉపేక్షించరాదని తల్లిదండ్రులకు ఉపాధ్యాయులకు చెప్పాలన్నారు ఆడపిల్లల సంఖ్య రోజు రోజుకు తగ్గిపోవడం ఆందోళన కలిగించే అంశమని ఆడపిల్లలకు సమాన హక్కులు ఉంటాయని సమాన అవకాశాలు రాజ్యాంగం కల్పించింది గుర్తుంచుకోవాలన్నారు బాల్య వివాహాలు జరుగుకుండా తల్లిదండ్రులను ఒప్పించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారులు త్యాగరాజు గంగాధర్ వైద్యులు. కంచె లక్ష్మీనారాయణ. రాజేంద్రప్రసాద్ అజర్ మాధవ మరియు వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు



రెచ్చిపోతున్న పట్టణగల్ ఇసుక మైనింగ్ మాఫియా ప్రాంతాల్లో గుట్టలు మాయం! పి ఎం నంబర్.147. సర్వే నంబర్ 294

బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చిందనూరు నాగరాజు మాట్లాడుతూ

అక్షర విజేత రాయదుర్గం ప్రతినిధి
 హిరేహల్ మండలంలోని జజరకల్ గ్రామంలో ఇసుక మైనింగ్ మట్టి మాఫియా చెలరేగుతోంది. ప్రదేశంలో భారీ యంత్రాలతో దరిదాపు 30 టిప్పుర్లతో యధావిధిగా కొనసాగుతున్న అక్రమ మైనింగ్ కార్యకలాపాలు దానికి తోడు అనుబంధంగా అక్రమంగా నడుస్తున్న క్రష్టర్ కార్యకలాపాలు. పట్టణంకోసం రెవెన్యూ అధికారులు మైనింగ్ జియాలజీ అధికారులు. సహాయ సహకారాలు లేకపోతే అధికారులకు వాటాలు లేకపోతే ఇంత బరితెగించి పట్టణగల్ అక్రమ కార్యకర్తలు సాగడానికి వీలు ఉంటుంది. అని తెలిపారు దీనిపై అధికారులు ఎందుకు చర్య తీసుకోవట్లేదు. ఇలాంటి ఆగడాల్నినే రాయదుర్గం నియోజకవర్గం లో జరుగుతున్న మైనింగ్ ఇసుక మాఫియా అధికారులు వత్తాసు పలుకుతున్నారు. మా దగ్గర ఉన్న అనేకమైన ఆధారాలతో త్వరలోనే మీడియా ముందుకు తీసుకొస్తామంటూ ఆయన తెలిపారు అధికారులు కూడా ఇప్పటికే ఈ విషయంలో కంప్లైట్ ఇవ్వడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు బుధవారం మైనింగ్ బ్లాస్ట్ కూడా జరిగిందన్నారు ఎటువంటి పర్మిషన్ లేకుండా ఇలాంటి అక్రమాలు ఎలా పాల్పడతారు. బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ ఎమ్మార్వో. డి హిరో హాల్ ఎమ్మార్వో. కంపైంట్ కంప్లైట్ ఇవ్వడం కూడా జరిగిందన్నారు వెంటనే చర్యలు చేపడుతాం అన్నారు కచ్చితంగా దీనిపై దృష్టి పెడతామన్నారు. ఇలాంటి అక్రమాలు ఇలాగే కొనసాగితే. మేము ఖచ్చితంగా ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్తాం. అన్నారు స్పందించకపోతే న్యాయ పోరాటానికి సిద్ధమవుతామని ఆయన తెలియజేశారు అవసరమైతే మొత్తం ఆధారాలతో హైకోర్టును సంప్రదిస్తామని. తెలిపారు ఇప్పటికైనా మైనింగ్ అధికారులు మరియు రెవెన్యూ అధికారులు దీనిపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చిందనూరు నాగరాజు కోరారు సహజ వనరులు ఇలా దోచుకుంటూ పోతా ఉంటే. ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు



ఎంతో నష్టం జరుగుతుంది అన్నారు దీని వెనక ఉన్న అధికారులైతే కావచ్చు నాయకులు అయితే కావచ్చు. వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు నియోజకవర్గంలో జరగకుండా చూడాలని దీని వెనక ఉన్న ప్రతి ఒక్కరినీ శిక్షించాలని. ఆయన కోరారు



తవ్వేస్తాం దోచేస్తాం. పట్టపగలే రెచ్చిపోతున్న మైనింగ్ మట్టి మాఫియా

జిల్లా కలెక్టర్ వినోద్ కుమార్ కు. ఫిర్యాదు చేసిన చిందనూరు నాగరాజు బీఎస్సీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి

ప్రాంతాల్లో గుట్టలు మాయం!

పి ఎం నంబర్.147. సర్వే నంబర్ 294

అక్షర విజేత రాయదుర్గం ప్రతినిధి

హీరేహల్ మండలంలోని జజరకల్ గ్రామంలో మైనింగ్ మరియు మట్టి మాఫియా చెలరేగుతోంది. ఈ ప్రదేశంలో భారీ యంత్రాలతో దాదాపు 30 టిప్పర్లతో యథావిధిగా కొనసాగుతున్న అక్రమ మైనింగ్ కార్యకలాపాలు దానికి తోడు అనుబంధంగా అక్రమంగా నడుస్తున్న క్రష్టర్ కార్యకలాపాలు పట్టించుకోని రెవెన్యూ అధికారులు మైనింగ్ జియాలజీ అధికారులు. సహాయ సహకారాలు లేకపోతే అధికారులకు వాటాలు లేకపోతే ఇంత బరితెగించి పట్టపగలు అక్రమ కార్యకలాపాలు సాగడానికి వీలు ఉంటుంది. అని తెలిపారు దీనిపై అధికారులు ఎందుకు చర్య తీసుకోవట్లేదు. ఇలాంటి ఆగడాలన్నీ ఆయన తెలిపారు రాయదుర్గం నియోజకవర్గం లో జరుగుతున్న మైనింగ్ ఇసుక మాఫియా అధికారులు వత్తాను పలుకుతున్నారు. మా దగ్గర ఉన్న అనేకమైన ఆధారాలతో త్వరలోనే మీడియా ముందుకు తీసుకొస్తామంటూ ఆయన తెలిపారు అధికారులకు కూడా ఇప్పటికే ఈ విషయంలో కంప్లైట్ ఇవ్వడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు మైనింగ్ బ్లాస్టింగ్ కూడా జరుగుతున్నాయి. ఎటువంటి పర్మిషన్ లేకుండా ఇలాంటి అక్రమాలు ఎలా పాల్పడతారు. బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ . డి హీరో హాల్ ఎమ్మార్వో. వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగిందన్నారు వెంటనే చర్యలు చేపడుతాం అన్నారు కచ్చితంగా దీనిపై దృష్టి పెడతామన్నారు. కానీ అక్రమాలు ఇలాగే కొనసాగుతున్నాయి. కొనసాగితే. ఖచ్చితంగా ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్తాం. అన్నారు స్పందించకపోతే న్యాయ పోరాటానికి సిద్ధమవుతామని ఆయన తెలియజేశారు అవసరమైతే మొత్తం ఆధారాలతో హైకోర్టును సంప్రదిస్తామని. తెలిపారు ఇప్పటికైనా మైనింగ్ అధికారులు మరియు రెవెన్యూ అధికారులు దీనిపై వెంటనే చర్యలు



తీసుకోవాలని బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చిందనూరు నాగరాజు విమర్శించారు ఇలా దోచుకుంటూ పోతా ఉంటే. ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు ఎంతో నష్టం జరుగుతుంది అన్నారు దీని వెనక ఉన్న అధికారులైతే కావచ్చు నాయకులు అయితే కావచ్చు. వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ వినతి పత్రం అందించామని ఆయన తెలిపారు నియోజకవర్గంలో. ఇలాంటి అక్రమాలు. జరగకుండా చూడాలని దీని వెనక ఉన్న ప్రతి ఒక్కరినీ శిక్షించాలని. ఆయన కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ జిల్లా అర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ కుళ్లాయప్ప పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు జిలాన్ భాష

వసతిగృహాల్లో మెనూ ప్రకారం ఆహారం అందించి తీరాలి: ప్రత్తిపాటి

వంకాయలపాడు గురుకుల పాఠశాలలో ప్రత్తిపాటి ఆకస్మిక తనిఖీ

అక్షర విజేత వంకాయలపాడు ప్రభుత్వ వసతి గృహాల్లో మెనూ ప్రకారం ఆహారం అందించి తీరాలని అధికారులను ఆదేశించారు ఎమ్మెల్యే ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు. నాణ్యమైన ఆహారంతో పాటు నెలరోజుల్లో విద్యార్థుల హాస్టల్ లలో ఉన్న సమస్యలన్నీ పరిష్కరించాలని స్పష్టం చేశారు. యుద్ధపాడు మండలం వంకాయలపాడులోని డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ గురుకుల పాఠశాలను శుభ్రపరం ఎమ్మెల్యే ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఇటీవల పదో తరగతి విద్యార్థులు గోడ దూకి పారిపోయిన నేపథ్యంలో క్షేత్రస్థాయిలో పరిస్థితులను పరిశీలించారు. పారిపోవడానికి కారణాలను విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు విద్యార్థులు నాణ్యమైన ఆహారం, మంచినీళ్లు సరిగా అందించడం లేదని, అన్నంలో పురుగులు ఉంటున్నాయని, మరుగుదొడ్లు శుభ్రం చేయడం లేదని ఎమ్మెల్యేతో సమస్యలు ఏకరూపు పెట్టారు. బల్బలు, ఫర్నిచర్ లేదని, ఆటలు ఆడుకోవడానికి మైదానం కూడా లేదని, బోధన కూడా సక్రమంగా ఉండట్లేదని ప్రత్తిపాటికి వివరించారు. అన్నీ సావధానంగా ఉన్న ఎమ్మెల్యే ప్రత్తిపాటి నెలరోజుల్లో సమస్యలన్నీ పరిష్కరించాలని, లేదంటే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ప్రిన్సిపల్ ను హెచ్చరించారు. విద్యార్థులకు అందిస్తున్న అన్నం, కూరలను స్వయంగా పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ మెనూ పరంగా ప్రతిరోజూ విద్యార్థులకు అల్పాహారం, భోజనం అందించాలని ఆదేశించారు. ప్రిన్సిపల్, వైస్ ప్రిన్సిపల్ కు ప్రభుత్వం కేటాయించిన క్వార్టర్స్ లోనే ఉండి విద్యార్థుల సంరక్షణ చూడాలని సూచించారు. పాత ప్రభుత్వం వాసనలుంటే అధికారులు వెంటనే వదిలించుకోవాలని, భోజనం నుంచి బోధన, సౌకర్యాల



వరకు ఎక్కడా లోటు రానివ్వకుండా హాస్టల్ ను ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దడమే తమ ప్రభుత్వ సంకల్పమన్నారు.

సిపిఐ మాజీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి ఏబి బర్దన్ శత జయంతి

ఉత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు.

చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ సిపిఐ సమితి ఆధ్వర్యంలో బర్దన్

తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిత్రపటానికి పూలమాలను వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించిన నాయకులు

అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట

చిలకలూరిపేట సిపిఐ పార్టీ కార్యాలయంలో సిపిఐ మాజీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి ఏబీ బర్దన్ శత జయంతి ఉత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ముందుగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి జయంతి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి నాగభైరు సుబ్బాయమ్మ, సిపిఐ పట్టణ కార్యదర్శి పే లారి రామారావు, ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం పల్నాడు జిల్లా అధ్యక్షులు తాళ్లూరి బాబురావు, సిపిఐ పట్టణ మాజీ కార్యదర్శి తన్నీరు వెంకటేశ్వర్లు, ఏబిఎన్ఎఫ్ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి మేకపోతుల నాగేశ్వరరావు, సహాయ కార్యదర్శి గోపి, ఆంధ్రప్రదేశ్ మహిళా సమాఖ్య నాయకురాలు తోట నరసింహ, షేక్ జాన్వీ



ఇది మంచి ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో

వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్

అక్షర విజేత విశాఖ

బ్యూరో:: వంద రోజులలో ప్రజల పట్ల, రాష్ట్రం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించిన ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు కి, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ కు విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలిపారు, నియోజకవర్గం లో 41 42 వార్డులలో జరిగిన ఇది మంచి ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ ప్రసంగించారు, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం సంక్షోభంలో ఉన్నప్పటికీ అభివృద్ధిలో ముందుకు వెళు న్నామని అన్నారు, అలాగే రానున్న రోజులలో నియోజకవర్గంలో చేపట్టబోయే అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి ప్రజలకు వివరించారు, ప్రజల వద్దకు స్వయంగా వెళ్లి కరపత్రాలను అందజేసి అభివృద్ధి పనుల కోసం వివరించారు, మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేసే యోచనలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కార్యచరణ చేస్తుందని అన్నారు, అన్న క్యాంపేన్లు ప్రారంభం, ఉద్యోగస్థులకు జీతాలు, ఉపాధ్యాయ పోస్టులు భర్తీ, పంచాయతీ అభివృద్ధి వంటి ఎన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అతి తక్కువ కాలంలో చేపట్టిన ఘనత కూటమి ప్రభుత్వానిదేనని వంశీకృష్ణ అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ ఇన్చార్జ్ సుధాకర్, జనసేన నార్త ఇన్చార్జ్ ఉషా కిరణ్, సోత్ ఇంచార్జ్ శివప్రసాద్ రెడ్డి, బిజెపి సోత్ ఇంచార్జ్ అత్తిలి శంకరావు, కూటమి వార్డు అధ్యక్షులు మధుబాబు, ఆంధోని శంకర్, సంజీవరావు, నాగమణి, రమణ, గోవిందు, కూటమి శ్రేణులు జుబేర్, భానోజీ రావు, అలేఖ్య కృష్ణ, గవర రమణ, జోసల్ కమిషనర్ రాము ఏపీ డి పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు. జగన్ మోహన్ రెడ్డి తిరుమల వెళ్లడం మంచిది కాదు



భక్తుల మనోభావాలు దెబ్బతీయడం సరికాదు

-జిల్లా కన్వీనర్ బి వెంకటరమణ బాబు మాట్లాడుతూ

అక్షర విజేత రాయదుర్గం ప్రతినిధి

రాయదుర్గం పట్టణంలోని శనివారం తిరుమల వెళ్లడం మంచిది కాదని వెంకటరమణ బాబు పత్రికా ప్రకటన లో తెలిపారు. తిరుమల శ్రీవారి లడ్డూ ప్రసాదం కల్పి జరిగి ప్రసాదాలు అపవిత్రం చేసిన వ్యవహారం పక్కా కాక రేపుతోంది అని, ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న నేపథ్యంలో, దీనికి కారణం గత ప్రభుత్వం నిర్వాకమేనని, గత పాలకుల వ్యవహారాలైతే కారణం అని నిందారోపణలు ఉన్న ఈ సమయంలో నిజానిజాలు నిగ్గు తేలి అసలు దోషులు ఎవరో తెలియనంత వరకు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ సందర్భంలో జగన్ మోహన్ రెడ్డి అలా వెళ్లడం భక్తుల మనోభావాలను రెచ్చగొట్టడమే అని, సనాతన భారతీయ ధర్మాన్ని, సంస్కృతిని అవమానించడమేనని అన్నారు. ఈ అంశంపై యావత్ ప్రజల శ్రీవారి భక్తులు ఆవేశం మనోవేదనలో ఉన్నారని, జగన్ మోహన్ రెడ్డి తిరుమల వర్యుటనపై జనాగ్రహం ఉందని, అన్నారు ఈ సమయంలో వెళ్లకూడదని ఒకవేళ జగన్ మోహన్ రెడ్డి వెళ్ళితే శాంతి భద్రతల సమస్యలు వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయని అన్నారు. నిజానిజాలు తేలి అసలు దోషులు ఎవరో తేలేవరకు ఈ వ్యవహారాన్ని జగన్ మోహన్ రెడ్డి రాజకీయాలకు వేదికగా వాడుకోవడం మంచిది కాదని అలాగే వర్యుటన రద్దు చేసుకోవాలని విమర్శించారు. గోడవలు జరిగే అవకాశాలు ఉన్నాయని అని తద్వారా శాంతి భద్రతల సమస్యలు తలెత్తే అవకాశం ఉంటుంది అని తెలిపారు ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి ఇలాంటి వర్యుటనలకు అనుమతి ఇవ్వకుండా ఉండాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందని, అలాగే ప్రభుత్వం ఈ వ్యవహారాన్ని వీలైనంత త్వరగా నిర్ణయం తీసుకోవాలని కోరారు. దర్శాప్త మరంత వేగవంతం చేయాలని ప్రభుత్వానికి ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.



ప్రైవేట్ క్లినిక్లపై తనిఖీలు

అక్షర విజేత రాయదుర్గం ప్రతినిధి

రాయదుర్గం పట్టణంలోని బళ్లారి రోడ్డులో ఉన్న ప్రైవేట్ క్లినిక్లపై శు క్రవారం డిఎం ఆండ్ హెచ్ ఈ. బి. దేవి తనిఖీలు నిర్వహించారు. పర్యిషన్లు లేని ప్రైవేట్ క్లినిక్లను సీజ్ చేశారు. ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రైవేట్ క్లినిక్ నిర్వహించువారు తప్పనిసరిగా పర్యిషన్లు ఉండాలని లేనిపక్షంలో సీజ్ చేస్తామని తెలిపారు. అర్హత లేకుండా వైద్యం చేస్తే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.



